

673 mil 610 habitaciones. Las rentas son actualmente ciento cuarenta y seis millones de florines, de los cuales se consumen veinte y ocho con la Corte, y cuarenta y ocho con el exército. Viena contiene seis mil novecientas treinta y cinco casas, y su población, sin incluir los extranjeros, es de doscientas veinte y dos mil ochocientas ocho personas.

NOTICIAS DEL REYNO.

Granada 2 de Abril.

Insertamos el siguiente impreso recibido de Tortosa.

El Excmo. Sr. Don Francisco Palafox y Melci, General Representante de S. M. la Suprema Junta Central en el Reyno de Aragon, y el Excmo. Sr. Marques de Laza, Capitan General interino del mismo, deseando manifestar al público las infamias y ardides de que se valen los Generales Franceses para conquistar el Reyno, han mandado imprimir la orden que á fuerza de violencias hicieron firmar á su hermano el Capitan General de Aragon, para la entrega de la Plaza de Mequinenza, y la digna respuesta que dió su Gobernador, quien está resuelto á defender esta Plaza hasta lo último, segun las órdenes que se le han comunicado al intento. Asimismo se da al público la intimacion hecha al Gobernador de Lérida, y su brillante respuesta.

"Copia. La Ciudad se ha rendido. Toda la España está en poder de las tropas Francesas. No hay esperanza ya de socores: por lo que rendirá V. E. al momento la Plaza que manda, al Sr. Mariscal Lanes, Duque de Montebello, enviándole de contado un Oficialá esta Ciudad. Quartel General de Zaragoza a 4 de Marzo de 1809. = Palafax. = Sr. Gobernador de Mequinenza. = Es copia. = Luis de Vejún."

Respuesta: Dr. Mariscal: el Parlamentario de V. E. me ha entregado la orden del Excmo. Sr. D. Josef Palafox, en la que manda entregar al momento esta Plaza á las tropas Francesas. A la alta comprension de